

『Kマスター 自然科学Ⅱ 生物・地学』(KU18008)

訂正表

2018年08月29日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 114	5 (1) 問題 解答	誤	×	2018/08/29
		正	○	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。